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                                 Comunicat de presă 

București, 18 martie 2010 

 

Syngenta a lansat Forumul OptiTech pentru Pomicultură 

 

Syngenta a reunit la Bran importanţi pomicultori din toată ţara, la Forumul OptiTech pentru 

Pomicultură. În perioada 11 - 12 martie 2010, fermierii au dezbătut probleme de maxim 

interes, cum ar fi: bolile şi dăunătorii din pomicultură, programe de combatere integrată, 

momentul potrivit de aplicare a insecticidelor, etc. O secţiune specială a sesiunii a fost 

dedicată aşteptărilor producătorilor de fructe de la compania Syngenta. 

 

Fermierii au aflat de la specialiştii Syngenta cum pot controla eficient insectele, în special 

viermele fructelor (Cydia pomonella), molia pieliţei fructelor (Adoxophies spp.) şi insectele 

minatoare, care produc pagube semnificative în livezi, precum şi soluţiile Syngenta pentru 

acestea –  Insegar şi Match. 

 

Prezenţa lui Riccardo Liguori, Director de dezvoltare a portofoliului de insecticide pentru 

pomicultură în Europa, a adus un plus de valoare forumului prin informaţii practice privind 

tehnologiile aplicate în pomicultură în Italia. 
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Forumul Optitech pentru Pomicultură este o iniţiativă unică în România şi s-a dovedit a fi 

foarte utilă pentru fermieri. Discuţii libere şi interactive au înlocuit prezentările clasice, iar 

fermierii au simţit din plin utilitatea forumului.   

 

“Anul acesta am lansat Forumul OptiTech pentru Pomicultură. Fermierii au fost încântaţi să 

participe la acest eveniment şi asta ne încurajează să continuăm acest tip de întâlniri. 

Aşadar, acesta este doar începutul...”, afirmă Richard Matei, Director Marketing Clienţi, 

Syngenta. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Syngenta este o companie internațională de vârf, cu peste 25.000 de angajați în mai mult de 
90 de țări, cu toții dedicați scopului nostru de a crește potențialul plantelor. Prin cercetare, o 
prezență globală și angajament față de partenerii noștri, contribuim la creșterea productivității 
culturilor, protecția mediului înconjurător, a sănătății populației și calității vieții. Pentru mai 
multe informații despre Syngenta vă rugăm să accesați www.syngenta.com sau 
www.syngenta.ro.  

 

 

Avertisment referitor la declarațiile previzionale 

Acest document conține o serie de informații cu privire la viitor, ce pot fi recunoscute prin folosirea verbelor la modul viitor sau 
condițional sau prin termeni ce implică o proiecție în viitor. Asemenea declarații pot fi obiectul unor riscuri şi incertitudini ce pot 
face ca rezultatele reale să difere esențial de cele prezentate în acest document. Pentru mai multe informații referitoare la aceste 
riscuri şi incertitudini, precum şi la altele, vă invităm să consultați formularul oferit publicului de Securities and Exchange 
Commission din SUA. Syngenta nu îşi asumă nicio obligație în a actualiza declarațiile cu caracter previzional pentru a reflecta 
rezultate existente, ipoteze modificate sau alți factori. Acest document nu constituie sau nu face parte din nicio ofertă sau 
invitație de vânzare sau emitere, din nicio solicitare a unei oferte de achiziționare sau abonare la acțiuni ordinare ale Syngenta 
AG sau Syngenta ADS si nici nu stă la baza sau nu este legat de niciun contract în acest scop.  
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